Name: Datum:

Subtraktion im Zahlenraum bis 10.

Ubung 1: Die Buchstaben der richtigen
Aufgaben ergeben das Lésungswort! (12 Punkte)

3—4=1 10-4=7 [P | 1-1=0 Punkie:
5—2=3 7T-2=6 4-1=3
8—-3=6 [ D | 8—4=4 6—2=38
6—2=75 3-3=1 7T-8=1

Losung:

Ubung 2: Die Buchstaben der richtigen

Aufgaben ergeben das Lésungswort! (12 Punkte)
10-5=5 6-1=4 6-2=3 [ P ]| |Punkte
9-3=6 F—4=4 9-7=1
8—6=2 4-2=1 [ Q| 10-4=6
3—4=7 3-0=0 8—7=1 [ R |

Losung:

Ubung 3: Die Buchstaben der richtigen

Aufgaben ergeben das Lésungswort! (12 Punkte)
7T-1=38 2-2=2 [0 | 6-3=3 Punkte:

10 -6=4 7T-4=5
10-2=38 10-9=7
3—-1=3 9—7=2
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Losung:
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